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Романтичний 5 зірковий готель на Сардинії з талассо, гольфом

і СПА

Hotel Capo d'Orso

Загальні відомості

Про готель

Hotel Capo d'Orso розташований у парку Cala Capra, біля Ведмежої скелі, з
видом на архіпелаг Ла Маддалена та Коста Смеральда, за 4 км від Палау та
за 40 км на північ від Ольбії.

Готель складається з 86 номерів і люксів, з яких 20 напівлюксів були



2 пляжі: один безкоштовний і один з послугою шезлонгів включено
5 дерев'яних соляріїв прямо на березі моря з обслуговуванням
шезлонгів
Басейн з морською водою
Тренажерний зал на скелі
Центр L'Incantu Thalasso & SPA всього в декількох метрах від моря
3 ресторани, піцерія з дров'яною піччю та бар всього в декількох
метрах від моря
Безкоштовний Wi-Fi в номері та в зоні ресепшн-бару
Жива музика вечорами
9-лункове поле для гольфу Pitch & Putt, поле для гольфу, автодром і
тренажер. Можливість уроків та оренди ключок для гольфу (пітч) за
окрему плату
Два поля на 18 лунок поблизу (Певеро та Спероне)
Приватний вертолітний майданчик з можливістю трансферу на
вертольоті з панорамним польотом над архіпелагом
Теніс і партнер з дайвінгу та вітрильного спорту поблизу
Приватна пристань для яхт з ексклюзивними катерами, максі-
шлюпками зі шкіпером, безліцензійними шлюпками та глибоководною
риболовлею. Можливість швартування
Екскурсії* на вітрильнику Pulcinella, щодня інший маршрут до островів
Національного парку Архіпелагу Ла Маддалена, відправлення
безпосередньо з пристані для яхт у Кала-Капра
Морські екскурсії на півдня та цілий день* до Національного парку
«Архіпелаг Ла Маддалена» та на Корсику
Прокат автомобілів
Безкоштовна приватна автостоянка без охорони, гараж (за запитом і за
окрему плату)
Зарядні станції 

нещодавно відреставровані, 20 представницьких напівлюксів і
кардинальських люксів розміщені поруч з термальним центром, а також
один неповторний президентський люкс з панорамним видом на береги
Сардинії.

Також готель пропонує:



Контакти

Hotel Capo d'Orso 5* - Palau

Via Cala Capra, 07020 Capo D'orso SS

+39 0789 790340

https://www.hotelcapodorso.com

Категорії номерів

Rooms

Single Room 

Classic Room 

Deluxe Room 

Площа номера: 15-18 кв.м / Максимальне розміщення: 1 дор

Номер з двоспальним ліжком для одного дорослого, інтимний і затишний,
поруч з послугами готелю. З вашої тераси ви можете насолоджуватися
неповторними ароматами моря та рослинності Галлури. Вид на море з
доплатою.

Площа номера: 18-20 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Цей затишний та інтимний номер обладнаний двоспальним ліжком з
простим та вишуканим балдахіном. З вашої тераси ви можете
насолоджуватися унікальними і п'янкими ароматами на світанку або в
сутінках.

Площа номера: 25 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор + 1 дит

Елегантний і світлий номер з двоспальним ліжком для двох дорослих та
відкритою вітальнею з розкладним диваном, де може розміститися третя
особа віком до 13 років. Мебльований у типовому сардинському стилі



Deluxe Cardinalino Sea View Room 

місцевими майстрами.

Площа номера: 20-25 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор + 1 дит

Поруч з престижним оздоровчим центром "L'Incantu", комфортабельний і
світлий номер з двоспальним ліжком, великою ванною кімнатою з окремою
ванною і душем, для двох дорослих.

Suites

Junior Suite Room 

Cardinal Sea View Junior Suite Room 

Family Suite Room 

Площа номера: 31 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор + 1 дит

Вишукано мебльований номер площею 31 кв. м у типовому сардинському
стилі, з теплими кольорами та вишуканими деталями, підходить для двох
дорослих. Спальна зона з двоспальним ліжком або двома окремими
ліжками (за запитом) добре поєднується із затишною відкритою вітальнею,
обладнаною розкладним диваном, на якому може розміститися третя особа
віком до 13 років, а також є можливість встановити ліжечко для дитини
віком від 0 до 1 року. Вид на море за додаткову плату.

Площа номера: 42 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор + 2 дит

Просторий номер площею 42 кв. м з двоспальним ліжком або двома
окремими ліжками за запитом, відкритою вітальнею з двома розкладними
диванами та великою ванною кімнатою з окремим душем і ванною. Власна
тераса з прямим доступом до парку, в декількох метрах від дерев'яних
соляріїв на воді та від центру Thalasso & SPA. Серед його престижних
деталей також простора гардеробна. Номер ідеально підходить для двох
дорослих і може вмістити третю і четверту особу, обидві до 13 років.

Площа номера: 45 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор + 1 дит

Ідеально підходить для чотирьох дорослих з можливістю розміщення п'ятої
особи віком до 13 років і складається з спальні з двоспальним ліжком,



President Sea View 

вітальня з кріслом або розкладним диваном, друга маленька спальня з 2
окремими ліжками, одна ванна кімната, 2 телевізори.

Площа номера: 80 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор + 2 дит +1
немовля

Унікальний номер, площею приблизно 80 квадратних метрів, прикрашений
декораціями та деталями, які роблять обстановку особливо елегантною. Від
спальні відокремлена велика і світла вітальня зі столом і двома
розкладними диванами. Для комфорту гостей також зручна гардеробна,
розкішна ванна кімната з гідромасажною ванною-джакузі, простора душова
кабіна з хромотерапією. Для двох дорослих з можливістю розміщення
третьої та четвертої особи, як до 13 років, так і немовляти від 0 до 1 року в
дитячому ліжечку.

Типи харчування

BB
HB

Бари та ресторани

Сніданок: шведський стіл подається на терасі у супроводі гармонійних
мелодій арфи.
Обід: у ресторані Il Paguro подають різноманітні страви з
морепродуктів з улову дня. Крім того, ви можете скуштувати витвори
шеф-кухаря на дерев'яному острові Flottante, що підноситься над морем.
Вечеря: два ресторани пропонують чудові страви середземноморської
кухні, приготовані з найкращих місцевих продуктів.
Крім того, L'Approdo пропонує смачну піцу на дровах.



Пляж

У декількох хвилинах ходьби від готелю є два пляжі: Кала Сельваджія
та Кала Капра. До Кала Сельваджія можна дійти пішки по доріжках, що
ведуть до готелю, це невелика бухта, яка ідеально поєднується з
пишною навколишньою рослинністю. 
Пляж Кала Капра, обладнаний шезлонгами та пляжними рушниками,
знаходиться під готелем. Гості також можуть насолодитися
ексклюзивністю 5 дерев'яних шезлонгів, розташованих прямо на воді, з
матрацами та пляжними рушниками.
Пляжний сервіс можна замовити в готелі.

Thalasso & Spa

2 багатофункціональні басейни з морською водою різної температури
10 кабін, обладнаних для таласотерапії
Альтанка для масажу на свіжому повітрі, турецька лазня, джакузі, зона
відпочинку та засмаги з шезлонгами

 Оздоровчий центр Thalasso & SPA "L'Incantu" пропонує відкриті басейни
Thalasso з підігрітою морською водою або в джакузі. Дозвольте собі
розслабитися за допомогою масажу на свіжому повітрі, в оточенні ароматів
природи. Тут ви знайдете ексклюзивні SPA-процедури та оздоровчі
маршрути, розроблені за допомогою високоякісних продуктів у поєднанні з
найсучаснішими техніками. Дозвольте нашим фахівцям провести вас і
дозвольте собі поринути у відчуття чистої насолоди.

L'incantu Thalasso & Spa :

Діти

Приватна няня за запитом за окрему плату, яку можна замовити в



готелі

Гольф

Поруч з готелем знаходиться 9-лункове поле для гольфу Pitch & Putt
готелю Capo d'Orso з паттінг-гріном і тренувальним полем.
Безпрецедентна можливість для гравців усіх рівнів, з тренувальним
полем для початківців і викликом PAR 3 для більш досвідчених.

Розташування

Порт / аеропорт Ольбія - 33 км
Баха Сардинія - 3 км
Порто-Черво - 7 км

Розташований на північному узбережжі острова Сардинія, біля підніжжя
пагорба, за 150 метрів від пляжу в бухті Cala dei Ginepri, навпроти
архіпелагу Ла Маддалена.


